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继续教育学院 考 试 试 卷（A）


清考试题


科目《经济数学》 





班　级�
�
�
�
学　号�
�
�
�
姓　名�
�
�
�
重　修�
�
�
�






…………○…………密…………○…………封…………○………线…………





A . � EMBED Equation.3 ���　　　　　B.  � EMBED Equation.3 ���


　　C. � EMBED Equation.3 ���　　　　 　D. � EMBED Equation.3 ���


7．设23，25，22，35，20，24是一组数据，则这组数据的中位数是（）．


　　A. � EMBED Equation.3 ���          　    　　B. � EMBED Equation.3 ���


　　C. � EMBED Equation.3 ���　               　 D. � EMBED Equation.3 ���


    8．设随机变量X的期望� EMBED Equation.3 ���，方差D(X) = 3，则� EMBED Equation.3 ��� (       ) ．


　　A. 36　        B. 30               　C. 6　　             D. 9


二、填空题（每小题2分，共8分）


9．若函数� EMBED Equation.3 ���，则� EMBED Equation.3 ���						．


10．设需求量q对价格� EMBED Equation.2 ���的函数为� EMBED Equation.3 ���，则需求弹性为� EMBED Equation.2 ���						．


11．� EMBED Equation.3 ���						．


12．设� EMBED Equation.3 ���是三个事件，则� EMBED Equation.3 ���发生，但� EMBED Equation.3 ���至少有一个不发生的事件表示为　　　    　　　．


三、极限与微分计算题（每小题6分，共12分）




















一、单项选择题（每小题5分，共40分）


1．下列各函数对中，（		）中的两个函数是相等的．


A．� EMBED Equation.3 ���，� EMBED Equation.3 ���	       B．� EMBED Equation.3 ���，� EMBED Equation.3 ���      


C．� EMBED Equation.3 ���，� EMBED Equation.3 ���       D．� EMBED Equation.3 ���，� EMBED Equation.3 ���


    2．设函数� EMBED Equation.3 ��� 在x = 0处连续，则k = (		)．


A．-2		   B．-1	             C．1                 D．2 


    3. 函数� EMBED Equation.3 ���在� EMBED Equation.3 ���处的切线方程是（　   ）．


A.� EMBED Equation.3 ���　            B. � EMBED Equation.3 ���      　       


C. � EMBED Equation.3 ���　　　       D. � EMBED Equation.3 ���


4．下列函数在区间� EMBED Equation.2 ���上单调减少的是（   	）．


    A．� EMBED Equation.3 ���        B．2 x              C．x 2	               D．3 - x


    5.若� EMBED Equation.3 ���，则� EMBED Equation.3 ���=（   ）.


A. � EMBED Equation.3 ���             B. � EMBED Equation.3 ���


C.  � EMBED Equation.3 ���             D.  � EMBED Equation.3 ���


6．下列等式中正确的是（　）．





五、概率计算题（每小题6分，共12分）


16．设A, B是两个相互独立的随机事件，已知P(A) = 0.6，P(B) = 0.7，求� EMBED Equation.3 ���


与� EMBED Equation.3 ���恰有一个发生的概率.











17．设� EMBED Equation.3 ���求� EMBED Equation.3 ���。（已知� EMBED Equation.2 ���，


� EMBED Equation.2 ���）




















13．� EMBED Equation.3 ���

















14．设函数� EMBED Equation.3 ���由方程� EMBED Equation.3 ���确定，求� EMBED Equation.3 ���．   














四、积分计算题（每小题12分，共12分）


15．� EMBED Equation.3 ���     

















班　级�
�
�
�
学　号�
�
�
�
姓　名�
�
�
�
重　修�
�
�
�






…………○…………密…………○…………封…………○………线…………
































































































































七、应用题（16分）


   18．设生产某商品每天的固定成本是20元，边际成本函数为� EMBED Equation.3 ���（元/单位），求总成本函数� EMBED Equation.3 ���。如果该商品的销售单价为22元且产品可以全部售出，问每天的产量为多少个单位时可使利润达到最大？最大利润是多少？
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